

剑桥少儿英语考试将启用新版教材

经典歌谣成亮点



4月17日，2013版剑桥少儿英语教材《新剑桥》师资培训在京启动。图为培训学校老师听邱耀德主编讲授教材教法。
本报记者 蔡文玲 摄

本报讯（记者 蔡文玲）“新版教材预备级的内容都围绕着经典歌谣，朗朗上口，小孩子一定会因为会说、爱说而学习英语。”主编邱耀德这样介绍2013新版剑桥少儿英语教材。剑桥少儿英语的小考生，无论是刚刚学习还是已经学了一段时间，都会被书里丰富的活动和特色的内容所吸引。

在新版教材《新剑桥》中，没有以往教材里常规的ABC，取而代之的是几个小朋友欢快地唱着喜欢的歌谣，这种变化是2013版教材的最大特点。

教育部考试中心中英中心副处长韩雁介绍，新版教材是遵循新的剑桥考试大纲，按照教育部新的课程标准，采用全新的单元结构、全新的版式设计、全新的课程内容等塑造出的一套全新学龄儿童英语

教程。

《新剑桥》主编邱耀德介绍，预备级以歌谣的形式出现，主要针对孩子的发育特点，通过歌谣来学词和短语。歌谣可以让孩子朗朗上口，学会说话，通过一定的节奏让他们欢快互动，而不是一味地通过一些词汇强化记忆。歌曲的创作和节奏、背景故事也有突破。这些歌谣全部采用纯正的英国本地儿童录制，音调和音色也更纯正。其他级别在语言的示范作用上也有调整，每个活动都配有简单的故事，方便考生朗读。

新教材在画图设计和图画色彩方面也更能吸引孩子，对人物形象和表情都做了较细致的改进。在内容知识上，除了外国的风土人情，教材增加了中国的风土人情、名胜古迹。相对于纯粹的进口教材，



2013版剑桥少儿英语教材《新剑桥》上市。
本报记者 蔡文玲 摄

这些知识内容也需要孩子掌握。

邱耀德介绍，高级别新教材在知识内容上有所增加，词汇量有所加大。新教材也对教师提出了更高的要求。教师可以根据当地的教学情况选择难度和可以接受的词汇量。

在整个剑桥少儿英语

学习系统中，教材的作用举足轻重。自2000年开始，教育部考试中心和北京新知堂公司开始联合创编，邀请剑桥少儿英语首席师资培训官、首师大英语部主任邱耀德教授担任主编。2013版教材是继2007版教材后的重大改版。

志愿服务西部计划正报名

大学生服务期满享升学就业优惠

本报讯（记者 许卉）“2013年大学生志愿服务西部计划”已正式启动。5月26日前，普通高校应届毕业生和在读研究生可登录官方网站报名。

全国项目办负责人介绍，2013年西部计划整体实施规模保持在1.7万人左右，继续派遣1万名左右志愿者赴民族地区服务，实施基础教育、农业科技、医疗卫生、基层青

年工作、基层社会管理、服务新疆、服务西藏7个服务专项，逐步扩大中国青年志愿者研究生支教团实施规模。同时，今年将全面落实服务省面向全国高校开展招募工作，以扩大学生的报名选择渠道，贴近西部地区的实际需求，提高新招募志愿者的生源质量。

按照有关规定，服务期满的志愿者在升学、就

业上享有专项优惠政策。毕业于中央部门所属普通高等学校中的全日制本专科生（含高职）、研究生、第二学士学位应届毕业生参加西部计划到中西部地区和艰苦边远地区基层单位就业、服务期在3年以上（含3年）的，享受相应的学费和助学贷款代偿。

服务期满2年且考核合格的志愿者，3年内报考研究生，初试总分加10分，同等条件下优先录取。志愿者服务期满2年且考核合格的，享受报考公务员等相关优惠政策。

记者从北京大学、清华大学等多所高校了解到，毕业生选择西部就业的人数逐年增多。西部计划实施10年来，共有14万多人参加西部计划，1.6万多人服务期满后扎根西部。

ACCA首经贸机考正报名

本报讯（记者 蔡文玲）

记者从英国特许公认会计师公会获悉，首都经济贸易大学华侨学院作为ACCA全球机考中心，每月安排一次考试。5月9日考试正在接受报名。

ACCA机考具有高度的保密性和公平性。试题由计算机通过互联网从英国ACCA题库中随机抽取。考试结束，考试结果当场给出。

机考报名于考试前5个工作日截止。考试费一旦缴纳不能退还，考试科目不能

更改。

考生可登录华侨学院网站下载、填写机考报名表，并发至邮箱：accaocc@126.com。考试费可到校现场缴纳，也可通过银行汇款到指定账户。现场缴费与网上汇款4月25日截止。

ACCA北京考区共设5个机考中心，其余4个是：北京东亚国际技术培训中心、北京中博诚通国际技术培训有限责任公司、英国大使馆文化教育处CBE考点、北京财华宏远国际教育科技有限公司。

2.2万人考教师资格两课

本报讯（记者 蔡文玲）

2013年春季教师资格认定正在报名，申请认定的人员要通过教育学、教育心理学考试。记者从北京市教师资格认定事务中心获悉，今年全市共有2.2万人参加教师资格两课考试。

此次考试参考新

修订的《国家教育考试违规处理办法》和《北京教育考试院国家教育考试考生违规处理办法实施细则》等内容，对考试违规处理办法作了调整，通过专门网站向社会公布，并在网站上向考生提出诚信考试倡议。



发布高考、中考、成考、自考政策

本报每周三、六出版，各地邮局均可订阅，报亭有售，邮局订报电话：11185，咨询：82837128, 82837146。